



По факту смерти ребенка в результате несчастного случая в Табасаранском районе проводится процессуальная проверка



30 июля 2023 года в селе Тинит Табасаранского района 5-летний мальчик, катаясь на велосипеде, не справился с управлением, в результате чего упал и ударился головой о покрытие грунтовой дороги. При доставлении малолетнего в близлежащее медицинское учреждение, расположенное в селе Бургандент Табасаранского района, в пути следования мальчик потерял сознание и скончался. Прибывшая в фельдшерско-акушерский пункт скорая медицинская помощь констатировала смерть ребенка.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка, направленная на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1814060>